

坚定必胜信心 坚决打赢脱贫攻坚战

杨晓到联系督战重点村调研

本报讯 (记者 熊勇力) 3月31日,市委常委、市纪委书记、市监委主任杨晓到郾城区裴城镇梁庄村调研指导脱贫攻坚工作。

在梁庄村,杨晓一行到贫困户家中了解其收入、住房及扶贫政策落实等情况,察看村务工作,并听取该村脱贫攻坚工作汇报。杨晓要求,要增强思想自觉,扛牢政治责任,确保如期完成脱贫攻坚目标任务;要增强必胜信心,进一步

高喜东督导我市大气污染防治工作时指出

严格落实防治措施 不断提升空气质量

本报讯 (记者 左素莉) 3月31日下午,市委常委、常务副市长高喜东带领相关部门负责人督导我市大气污染防治工作。

高喜东到南环路与107国道交叉口、南环路与燕山路交叉口察看雾炮车作业情况,并到3515国控空气质量监测站点察看。在随后召开的会议上,专家组对我市大气污染防治工作

持续抓好脱贫攻坚工作

周新鹤到姜店乡田陈村调研

3月31日下午,市委常委、宣传部部长周新鹤带领相关部门负责同志到舞阳县姜店乡田陈村调研脱贫攻坚工作。

周新鹤一行先到姜店乡田陈村部分贫困户家中走访慰问,详细询问其住房、就业和子女就学等情况,随后召开座谈会,了解该村贫困户、村集体经济、产业扶贫、精神文明等情况,摸实情、问实招,提

全市公安工作会议召开

本报讯 (记者 陶小敏) 3月31日,全市公安工作会议召开,总结2019年工作,部署2020年工作。副市长,市公安局党委书记、局长李军信出席会议并讲话。

李军信要求,新的一年,全市公安机关要固根基、补短板、强弱项,以20个全国性专项行动为重点,聚焦主责主业,忠实履行使命任务,全力

全市法院工作会议召开

本报讯 (记者 薛宏冰) 3月31日上午,全市法院工作会议暨党风廉政建设和反腐败工作会议召开,贯彻落实上级工作会议精神,紧扣“六个聚焦”,谋划今年全市法院工作和党风廉政建设工作,对当前疫情防控和执法办案工作进行再安排。市中级人民法院党组书记、院长陈松林出席会议并讲话。

会议指出,2020年,要聚

简讯

●近日,顺河街街道建西社区“余辉轩”志愿者服务队在辖区开展“清除牛皮癣、净化大环境”活动。 梁三阁

●日前,漯河市兴业商贸有限公司无偿提供树苗500余株,帮助郾城区新店镇游庄村打造游园绿地。 安国勋

●近日,源汇区文化市场综合执法大队监督检查疫情期间文化市场经营场所停业措施落实情况。 王红杰

●漯河市易事得商贸有限公司财务专用章(编号:4111010131645)及杨超私人印章丢失,声明作废。

●漯河悟修电子科技有限公司公章、财务专用章及张军旗私人印鉴丢失,声明作废。

●河南星权石油有限公司发票专用章(编号:4111010157610)丢失,声明作废。

●漯河市汇升家电有限公司营业执照副本(注册号:4111002101092)丢失,声明作废。

关于收回国有建设用地使用权的公告

依据漯河市人民政府关于收回国有建设用地使用权的批复(漯政土[2020]36号)批复文件,市政府依法收回下列国有建设用地使用权,注销其土地登记,废止土地使用证书。

序号	土地使用者	土地位置	土地用途	使用权类型	土地证号	登记面积(m ²)	收回面积(m ²)	备注
1	吴军旺	西河村	工业用地	出让	漯国用(2007)第001534号	8366.2	8366.2	
合计						8366.2	8366.2	

漯河市自然资源和规划局 2020年4月1日

朱华磊: 危难面前写大爱

■本报记者 刘丹

“国家有难,匹夫有责!我虽不是医务工作者,不能到一线去战斗,但我是一名党员,是一名志愿者,我必须做点事情。哪怕是很微小的一点贡献,我也愿意去做!”2020年春节,新冠肺炎疫情来势汹汹,看到众多医务人员和志愿者们防护物资紧缺,漯河三铭吾公益中心理事长、河南省青年志愿者协会副会长、漯河市青年志愿者协会副会长朱华磊寝食难安。

购买口罩需要大量资金,可朱华磊近年来的生意一直处于亏损状态,基本没有多余资金。如何解决资金难题?朱华磊把目光瞄向了几年前158万元购买的爱车。善解人意的妻子含泪同意朱华磊的决定,一百多万元的车仅卖了五十万元。

资金到位了,更难的是买到防控物资。朱华磊马不停蹄地沟通、协调,每天都要打上百个电话。最终,他通过国内外各种关系协调购买的医疗防护物资陆续到

位。

每次收到物品,朱华磊都立马开箱检验,确保每一件防护用品都符合医用标准。他说:“捐出去的每一件防护物品都是生命的保障,我们不能因为急需而迁就。为了保证捐赠物资用到实处,朱华磊每次都亲自驱车前往一线防控点及单位捐赠。他说:“我是一名共产党员,国家有难时我不会考虑个人的得失和安危。我要跟奋斗在抗击疫情一线的防控人员共进退,尽己所能为他们做一些事情。”就这样,朱华磊在疫情高发期为40多个防控点及单位的工作人员送去防护物资。在路上遇到没有戴口罩的环卫工,朱华磊会把口罩送到他们手中,耐心提醒他们做好防护。

疫情期间,朱华磊共捐赠一次性医用口罩7万只(含一次性医用外科口罩)、医用N95口罩1500只、医用防护服180套、医用护目镜100个、医用测温仪30套,总

价值近30万元,被大家称为“逆行者的守护人”。

朱华磊的这种行为,很多人都不理解,说他是傻子。朋友给他算了一笔账,只要他把买来的防护物资转手卖掉,轻轻松松就能赚二百多万元。朱华磊是生意人,也需要赚钱,可他没有利用国难赚钱,而是在国家危难之时挺身而出、变卖家产,千方百计购买防疫物资进行捐赠。

朱华磊的卖车捐赠之举并非偶然。多年来,他一直尽己所能地帮助一些需要帮助的人,养老院、福利院、聋哑学校、老红军家中、乡村贫困户家里、山区贫困学

校等都有他帮扶的身影。他累计参加公益活动上千次,捐款金额累计600多万元,爱心随着他的足迹遍布全国各地。他还设立奖学金20万元,资助贫困中学生1000余名;为800多名贫困儿童和残疾智障儿童进行健康训练。他连续多年帮助考上985院校、211院校的贫困大学生,救助资金累计30余万元。

朱华磊先后被评为“临颍县感恩家乡、情系教育爱心天使”、漯河市“十佳市民”、漯河市第九届“十大孝子”、“感动漯河2017十大年度人物”。2018年12月,他荣登“河南好人榜”;2019年2月,他荣登“中国好人榜”。

争做英才 漯河人

范振宇: 敬业奉献 传递爱心

■本报记者 左素莉

市第三人民医院骨外科医生范振宇爱岗敬业、医术高明,视病人为亲人,受到患者的好评。他在干好本职工作的同时,热心公益事业,向他人传递爱心。

一次下夜班后,范振宇接到一个求救电话,对方称自己的一个亲戚病情严重,想从临颍县中医院转到市第三人民医院。范振宇急忙和医院急诊科联系,安排救护车亲自赶到临颍县中医院,把一个骨盆骨折、腰椎及肋骨多发骨折伴肺挫伤的患者接到市第三人民医院。由于患者生命体征

不稳,范振宇吃住在医院十多天,精心救治,直至患者病情稳定后才回家。患者康复出院的时候,感动万分的患者家属给范振宇送去了锦旗。

一次上班途中,范振宇看到一个孕妇和一个提着大包小包的老人在拦出租车,但是几辆出租车均因载有乘客没有停下。范振宇立即把车停到路边询问情况,得知孕妇快要临产时,征得孕妇的同意,及时把孕妇及孕妇家人送到市第三人民医院,并帮忙办理了住院手续。同事们得知此事后,纷纷夸他有爱心。

多年来,范振宇坚持参加“爱心送

考”活动,免费接送考生。他还积极参加救助困难家庭活动。2017年,范振宇了解到临颍县皇帝庙乡大袁村一个贫困家庭的两个孩子正在上学,就决定每月资助其中一个孩子200元生活费,直至这个孩子大

学毕业。范振宇并不富裕,但他的资助从未间断。范振宇常和家人说:“我们少买几件衣服,少到外边吃几顿饭,就能帮助面临失学的孩子完成学业。帮人一把,我自己也觉得非常幸福。”



市住房保障中心

本报讯 (记者 姚肖) 为确保公租房租户住得舒心、安全,市住房保障中心一手抓疫情防控,一手抓后期管理服务,根据工作需要开展电话回复和网上办件工作,并同步开展住房保障部分业务。

市民可以通过“漯河市市民之家”公众号、漯河政务网、“豫事办”APP、“豫事办”支付宝小程序等进行网上预约,预约成功后,携相关手续到黄山路行政服务中心市住房保障中心公租房管理服务窗口办理相关业务。

同时,市住房保障中心各业务窗口严格筛查工作人员健康状况,做好工作场所防疫物资保障工作。值班人员引导办事群众在服务窗口按规定办理业务,并登记信息、测量体温等,严把入口关。办理业务时,严格要求工作人员戴口罩、手套,设定好一米线,劝导办事群众尽量分开等候,并控制大厅内办事群众的数量,尽量减少人员聚集。据统计,自3月16日窗口开放以来,该中心共受理(申请、续费、变更、退房等)业务38件,接听咨询电话185个。

召陵区畜牧局

本报讯 (见习记者 党梦琦) 近段时间,召陵区畜牧局坚持精准施策,多举措保证畜禽养殖业平稳运行,饲料企业和屠宰企业开工率有序增长。

抓好服务到位。建立分包联系畜牧生产经营主体工作机制,帮助全区4家饲料生产及配套企业提交开工申请,并积极为畜禽及其产品运输车辆办理通行证。

抓好安全指导。做好养殖档案登记管理工作,在保证生产安全的同时夯实餐桌安全基础;持续加快恢复生猪生产,新引进两家万头以上规模化养猪

场;对双汇新建10个商品养鸡场和屠宰场项目做好全程跟进和服务;紧抓畜禽粪污资源化利用专项整治。

抓好监测监督。做好产地检疫环节消毒工作,保证种(活)畜禽运输车辆消毒,合格检疫,规范出证;强化生猪运输车辆备案等监管措施,引导车主通过“牧运通”小程序提交备案申请或换证资料,目前全区生猪运输备案车辆共162辆,实现监管全覆盖;加强动物卫生监督,规范票证管理,按照规定及时发放票证,保障检疫工作正常开展。

要求坚决遏制事故灾难多发势头 全力保障人民群众生命和财产安全

克强作出批示,要求全力抢救受伤人员,科学有效扑救山火,妥为做好遇难人员善后工作。保护好次场周边重点部位、场所和设施。要深刻总结近期多起森林火灾和造成人员伤亡的教训,进一步压实各方面

各环节责任,深入排查隐患,加强监测预警,坚决遏制重特大森林火灾发生。

根据习近平指示和李克强要求,应急管理部门立即派出工作组赴现场指导,并紧急增派国家森林消防和消防救援队伍前往

支援。四川省、凉山州正组织力量灭火,紧急转移附近群众,并对周边学校、加油站等重点场所和部位采取保护措施。目前,灭火救援、伤员救治、人员疏散等各项工作正在进行中。

确保脱贫攻坚任务如期完成

(上接1版) 贫困户可以承包大棚,等他们积累了一定的经验,就能经营自己的大棚当老板了……”听了园区负责人的介绍,吕岩称赞:“这样好!这样就彻底帮助他们脱贫了!”

调研中,吕岩指出,今年是脱贫攻坚的收官之年,要充分认识打赢脱贫攻坚战



扫一扫下载漯河日报“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河名城网”微信公众号

克服困难 多措并举 以党的建设高质量推动企业发展高质量

(上接1版) 以党的建设高质量推动企业发展高质量。二要克服困难,实现产销两旺。在保证现有口罩产量的基础上,重点加快儿童口罩生产进度,尽快打通出口渠道,形成新的增长点。要充分借助网络新媒体,提高银鸽产品的市场知名度。市工信局和国资委要增强主动服务意识,帮助解决实际困难,助力企业健康稳步发展。三要多措并举,关爱职

工。做好职工健康防护工作,密切关注员工身体健康状况,教育引导员工做好个人防护。积极帮助职工解决实际困难,增强人文关怀。营造浓厚氛围,通过“传、帮、带”、跟班学习和专题培训等形式,提升员工综合素质。鼓励和支持员工大胆开展技术创新,提高职工的主观能动性,用自己的聪明才智为企业发展做贡献。

的紧迫性,进一步提高思想认识,确保脱贫攻坚任务如期完成。全市各级政协委员要在脱贫攻坚中充分发挥自身优势,采取多种形式对贫困户、扶贫基地以及企业进行帮扶,为脱贫攻坚汇聚工作合力、提供坚强保障。要统筹做好疫情防控与经济社会发展工作,全力以赴夺取双胜利。

本人姜斌,丢失了中银保险有限公司河南分公司的个人抵押贷款房屋保单,保单号为3041201341000002087及河南省地方税务局通用机打发票,发票代码:241001210160,发票号码:10710581,现声明作废。保单和发票不再作为索赔依据,以后出现任何法律纠纷与保险人无关。

2020年4月1日

声明

遗失声明

●漯河悟修电子科技有限公司公章、财务专用章及张军旗私人印鉴丢失,声明作废。

●河南星权石油有限公司发票专用章(编号:4111010157610)丢失,声明作废。

●漯河市汇升家电有限公司营业执照副本(注册号:4111002101092)丢失,声明作废。